
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

  

 

 

 

 

 
回覧 

平成 29 年 12 月 20 日発行 事務局 高洲地区交流センター Tel ６３５－１４５８ Fax ６３４－０２７８ 

 

高洲地区社協だより 

 週末になると雨が降る１０月でしたが、心配された天気も晴天に恵まれ「第３６回高洲地区ふれあ 
いまつり」が、１１月５日（日）に開催されました。 
 “地域のチカラ結集と明るく元気に健康増進を！”を目指し。 

 ふれあい広場では、たくさんのコーナーを開設。刃物研ぎコーナー・朝市コーナー・健康増進と健康

相談コーナー・食べ物コーナー・子どもコーナー・実演コーナー・特別コーナーとして東日本大震災、

熊本地震等応援バザーがありました。 

 屋内１階集会室では、ふじの花保育園児、高洲幼稚園児、高洲小学校・高洲南小学校の４年生、高洲

中学校吹奏楽部、高洲民踊ちどり会、高洲自治会の発表が行われました。玄関ホールは、外まであふれ

出た観客のみなさまでごったがえしました。他には、更生保護施設入所者作製の製品の展示販売コーナ

ー。男女共同参画アンケートコーナー。 

 ２階では、チャリティーバザー。老人クラブ、 

円月荘の方々の作品展示コーナー。手打ちそば実 

演、販売。チャリティーバザーでは、毎年地域の 

みなさまより多くの献品をいただきありがとうご 

ざいました。開始前から長い行列ができ多くの方 

々にお買い上げいただきました。出品点数１，２ 

６２点。売上金２３７，６２０円は、高洲地区社 

会福祉協議会に寄附され福祉活動に利用されます。 

地域のみなさまのご協力に改めて感謝します。 

今年も多くの方々に足を運んでいただき、楽し 

いふれあいまつりになりました。 

（高洲第一・第二地区民生児童委員協議会） 

写真 ふれあいまつりの様子 左:ふれあい広場（駐車場） 右上:チャリティーバザー 右下:集会室発表 

 



定例会で、講師の指導のもと軽体操に励む会員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

♪今日も会えたね みんなの笑顔／春は花見の蓮華寺池に 
 富士を仰いで元気に集い／楽しくおしゃべり桜に匂う 

 「春の小川」のメロディーに合わせて、明るく元気な歌声が会場（切島会館）に響き渡ります。この

歌詞は、ボランティアの一人が書き上げ、「切島サロン・ティータイムの会の歌」として、毎回みんな

で合唱しています。親しみのある歌詞は心の応援歌としても好評です。 
私達のサロンは、平成１２年に開設されて今年で１７年目になります。現在４４名（会員２５名、ボ

ランティア１９名）です。実施日は、毎月第一金曜日午後１時～３時と、第三土曜日の午前１０時～１

２時３０分の二回開催しています。 
 １７年を経て、ボランティア達の意 
識も高く、年間行事は、担当者各自が 
前向きに取り組み、豊富な意見やアイ 
デアを出し合い、会員の方たちが笑顔 
で楽しく集い合えるように心掛けてい 
ます。また、地域との交流も試みてお 
り、「南部すみれの家」との交流会も 
年２回実施しています。 
 生徒さんが丹精込めて育てた花の苗 
や、サロンで手作りした小物などをプ 
レゼントしあいながら、お互いの交流 
を深め、地域での繋がりの輪を広げ、 
支えあえる絆作りを実践しています。 
また、夏休みの一日を利用しての子供会との交流会では、孫を思い接する会員さんたちの笑顔は、見て

いるだけで幸せな気分になります。 
 月毎に生花の手作りブーケを用意しての誕生会は、是非ご覧いただきたいと思えるほど、笑いあり涙

ありの感動的で素晴らしい時間を共有できる行事となっています。 
 「サロンに行くことが本当に楽しみ」「仲間に会えることが嬉しい」などと、会員さんたちからそん

な言葉を聞くことで、私たちボランティアも、やる気・元気・勇気を貰っています。 
 これからも、高齢者の方々が安心して元気に暮らしていける地域づくりを目的とするサロンの取り組

みに、ボランティア全員が一丸となって努めていきたいと考えています。（ｗ） 

 フードドライブとは、家庭に眠っている食品を持ち寄り社会福祉協議会などを通

してフードバンクに寄附する活動です。ご協力いただいた食品は、支援を希望する

人に提供されます。 
 ◆期  間 平成２９年１２月２０日（水）～平成３０年１月３１日（水） 
 ◆収集場所 高洲地区交流センター、市内交流センター、市役所ほか 
 ◆食品について 穀類（米・麺類）、保存食品（缶詰・瓶詰）、インスタント食品 

調味料等常温で保存ができるもの（２か月以上の賞味期限記載があり、かつ未

開封で破損がないもの） 
 ◆常設について 上記の実施期間外でも、市役所、社会福祉協議会で、フードド

ライブの回収ボックスを設置し、食品の寄贈を受け付けます。 
 ◆主  催 NPO 法人 フードバンクふじのくに 
 ◆問い合わせ 藤枝市社会福祉協議会地域福祉係 ６６７－２９４０ 


